

女子乘出租车丢“苹果” 防盗软件拍下“嫌疑人”

失主称打车时丢手机，随后防盗软件发来两张照片，其中一人以为司机；警方已介入

本报综合消息 遗失了存有爱女照片的苹果手机已经够闹心了，可明明有了“嫌疑人”照片也迟迟找不回手机，这让到京出差的谢女士觉得气愤。谢女士称，她近日乘坐出租车时不慎将手机落在车上，随后，手机里安装的防盗软件发回了两张照片，其中一人就是司机。然而，她将照片提供给出租车公司后，仍未得到答复。

谢女士称，5月30日11时21分，她搭乘一辆北京银建出租车公司的出租车，由西直门到海淀区知桥附近，下车时不慎将一部iPhone4落在后排右侧座位上。下车后，她乘坐电梯上到11楼时发现手机不见了，当即致电银建公司客服。银建公司客服给出的答复是，已经联系到当事司机，司机称车内没有发现手机。

谢女士的手机里存有她女儿从出生到9个月的照片，这些照片一直没有导出来，这让谢女士非常难过。由于她当日下午3点30分就得

飞回广州，手机丢失的事只好自认倒霉。没想到，6月1日上午，遗失的手机有了线索。

原来，谢女士的老公吴先生在手机里装了一个名为“igotya”的防盗软件，这个软件安装后，如果手机设置了密码，输错次数超过设定的次数，手机就会主动将手持手机的人的肖像拍下来发送给预设的邮箱或手机，如没有设置密码，关机后重新开机或者更换SIM卡也能触发拍照功能，自动发送照片给预设邮箱或手机。

就在6月1日上午，吴先生打开邮箱意外地发现两封“igotya”软件发送来的邮件。

看到第一封邮件，谢女士一眼认出，此人就是当天载她的出租车司机。6月3日，记者致电银建出租车公司询问谢女士手机遗失一事，接线员称周末领导并未上班，无法给出答复，记者希望直接采访出租车司机，该接线员则以司机信息不便透露为由予以拒绝。



手机失主提供的出租车发票



手机丢失后，防盗软件发回的邮件截图

海淀区花园路派出所的赵警官称，6月1日接到谢女士的报警后，警方已跟银建出租车公司取得联系，并调出了出租车司机档案，现在只需要核对邮件中的照片是否为出租车司机本人，这需要当事人将照

片发给警方协助确认。如果证据确凿，警方将劝导司机将手机物归原主，若司机依然不肯将手机归还，警方将协助受害人起诉当事司机。赵警官表示，本周二会联系谢女士，给她一个合理答复。
(何光)

杭州“最美司机”吴斌：

普通人创造“爱的奇迹”

本报综合消息 “这将成为我终身的遗憾，我只能和他在天堂重逢后才能手牵手去看风景了。但是想到他救下了24个生命，他走得不算很冤枉。”汪丽珍守在丈夫旁，一遍又一遍地翻着他生前的照片。

吴斌，这个普通到不能再普通的名字，几天来传遍了中国，震撼着

每个人的心灵。

“这真的不是一般人能做到的。”吴斌的亲人、朋友、同学，以及素不相识的人从四面八方赶到他的家中吊唁，这是他们说的最多的一句话。

“只可惜走得太早了。要是他能挺过来该多好。”很多杭州市民还带来了花圈，整整齐齐地

摆放在吴斌住所的楼下。他们喃喃着，默默地抹去眼角的泪水。大家舍不得吴斌走，甚至抱怨命运对他不公。这不仅因为他救下了整车的人，而且因为在生前，在家人、同事和朋友眼中，吴斌都是一个“好人”。

英雄已逝，但人们记下了他用生命诠释责任和敬业的1分16

秒；他虽然身受剧痛，却依旧完成了靠边停车、拉手刹、打开双闪灯等一系列动作。

又讯 在6月4日下午举行的通报会上，杭州市政府宣布，杭州长运运输集团司机吴斌被省人民政府批准为革命烈士，并追授为省劳模。同时，杭州市在全市开展向吴斌同志学习的活动。
(林洋)

“偷窥男”高校女厕留血书 痛骂女生只爱“高富帅”

本报综合消息 从今年5月份开始，一名男子多次跑到南昌一高校女生厕所内偷看女生上厕所，有女生在厕所内贴出纸条表示要不惜一切代价将色狼抓住后，该高校女生厕所内6月4日惊现恐吓“血书”。目前，校方已介入调查。

据一位没有透露姓名的学生介绍，6月3日上午8时许，他们学院的一名女生在学院六楼女厕所内发现一张用A4纸打印的恐吓信，该恐吓信上面甚至还涂有血迹，让人感觉非常触目惊心。

这份标题为《我就是那色狼我有话说》的“血书”称，“我

选择了什么样的路我自己知道，你们这些女人就知道围着‘高富帅’转，从来没拿眼角看一眼我这农村学生，我恨你们。知道最近网上放翔厕所内虐杀女大学生染荣彩吧，我一定会让你们也成为新闻的主角……”

这名学生告诉记者，近期，一

名男子多次跑到学院的女生厕所内偷看女生上厕所，甚至想猥亵女生，被女生发现后男子就迅速跑掉了，后来有女生在厕所内贴了一张纸条表示要不惜一切代价抓住这名色狼，没想到3日就有人在厕所内发现了自称是那名色狼所写的恐吓“血书”。
(刘兴旺)

上海一男子疑涉嫌吸毒砍伤八名无辜路人

本报综合消息 6月4日清晨6时许，浦东新区南芦公路上发生一件蹊跷事，一辆轿车在行驶中发生单车事故后，一名年轻男子下车追打同车女子，并持凶器伤害无辜路人。随后该男子离奇倒地身亡，事故8人不同程度遭砍受伤。该男子疑涉嫌吸毒，警方已介入案件调查。

据了解，事发时，一辆轿车沿南芦公路行驶，途中发生单车事故，轿车内一名女子下车后沿途奔跑，车内又紧随其后下来一名男子，手持凶器追砍女子，并大声对女子狂叫：“你报警了没有？”女子被砍后，男子继续狂奔，情绪激动一路挥舞凶器，砍向无辜路人。

多人不幸“中招”，最后该男子突然倒地，不省人事。其中一名50多岁的伤者称，当时她正在路边洗衣服，行凶男子持刀问她“你有没有报警”，她当时吓得来不及反应，被男子砍伤头部。

事发后，公安部门迅速到场处置，120急救人员到场抢救伤员。经现场确认，行凶男子已身亡。伤

者被紧急送往附近医院救治。

记者从南汇中心医院了解到，该院共收治8名伤者，均为锐器伤。其中一名伤者伤重已转市区医院；另有三名伤者需留院进一步观察治疗；其余伤者伤势较轻，经处置后已离院回家。据了解，男子29岁，南汇本地人。目前，警方已对此事展开调查。
(新华)

大学毕业生拍视频 网络走红

本报综合消息 随着毕业季的到来，即将离校的大四学生们用各种方式演绎着自己离校时的心情。其中，天津美术学院一名大四学生拍摄并制作的毕业视频短片，在网络上悄然走红，短短几天，点击量就超过3万次。

一段时长5分22秒的视频中，最先出现的便是“别了天津”四个字，伴随着歌响起，上万张照片制作成流动画面，把津城“浓缩”其中。

在整个短片中展现了天津站、津湾广场、天津之眼、鼓楼等近20处津城百姓身边的地标性建筑，让许多外地人在5分钟的时间内了解这座城市，更引起了许多天津人的共鸣。视频上传仅1周，点击量就突破了3万次，受到了广大网友的追捧。

拍摄这个视频的正是天津美术学院大四毕业生王光剑，今年24岁的他，即将离开这座陪伴他4年的城市。

作为视觉传达设计专业的一名毕业生，小王在最初筹划自己毕业设计之时，就萌生了拍摄津城的想法。

视频从拍摄到后期制作，小王仅用了1个月的时间，这段时间里，他每天睡不过5个小时。从进入一个陌生的城市，到如今已然把这里当做自己的家乡，这位“天津人”用短片表达了自己的特有感情。

小王的作品勾起了很多曾在天津度过大学时光的人的回忆，同样也唤起了许多身在异地天津人的回忆：“身在异乡每次都觉得天津如此之美。”“让我这个离开家乡十年的人，又一次爱上了这座城市。”
(津津)

美女歌手坠楼致脑死亡 家人疑跳楼前遭多人强暴

本报综合消息 美女歌手遍体鳞伤住院救治，深夜莫名坠楼导致脑死亡。这条消息经媒体报道后，引起国内外多家媒体的关注。

6月4日上午，娜娜的父亲张先生向媒体爆料，称发现重要案情，称女儿有可能在跳楼前遭到多人强暴。

据张先生介绍，在医生宣布娜娜脑死亡以来，他们家仍旧没有放弃治疗。虽然现在脑积液已经外溢，但他们还是准备为她做换血透析，并希望奇迹出现。6月3日他们在给娜娜擦洗身体的时候，发现娜娜的下身青紫肿大，根据医生的判断，有可能遭到多人暴力侵害。

为了证实他们的判断，张先生给记者提供了一份有江北人民医院提供的病情简介。在这份病情简介上，其中明确指出“会阴部青紫肿胀”等相关情况。

根据采访记者了解，娜娜和“煤老板”李某在最初接触中应该还是有些感情的，在这种情况下，会不会发生这种恶性事件呢？

从江北医院提供的那份病情描述，能不能判断娜娜是被人强奸了呢？该院的有关医护人员表示，目前警方已经介入，他们不便接受采访，具体情况可以和警方取得联系。

据娜娜的家人介绍，他们发现这个情况后，也立即向警方做了汇报，警方也对此进行了调查，结果如何现在还没有消息。
(李晓)